96706 (全省市话收费)

紫 大學 1000元 24小时 新闻 8308110 说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



雨天路滑连环车祸伤了11人

伤员均无生命危险,一辆货车逃逸

16 日上午 9 时许,在 335 省 道东港区三庄镇石沟崖村段附 近,一辆自西向东行驶的大货车 雨天打滑撞上迎面驶来的面包 车,一辆三轮车为躲避大货车, 又一头钻进绿化带内。一名在事 故现场的群众被迎面驶来的另 -辆货车撞倒,撞人货车随即逃 逸。此次事故共造成11人受伤, 所幸伤员没有生命危险。

> 本报11月16日讯(记者 彭彦 侯健 实习生 林琳) 16 日 上午9时许,在335省道东港区三庄 镇石沟崖村段附近,一辆自西向 东行驶的大货车雨天打滑撞上迎 面驶来的面包车,而随后一辆三 轮车为躲避大货车,一头钻进绿 化带内。一名群众在路边围观时 被迎面驶来的另一辆货车撞倒, 撞人货车随即逃逸。

> 16日上午9点45分,下着大雨, 在东港区三庄镇石沟崖村附近,一 辆聊城牌照的大货车停放在马路 上。车头呈东西方向,而车身与车 头已是90度角斜向。大货车车头的 右半部分与一辆银白色面包车挤 在一起。面包车已经发生侧翻,整 个车头被挤扁。在距离两车相撞处 10米左右的东边位置,还有一辆红 色的三轮车在路边绿化带内。

> 事发地点位于该路段下坡的 一个拐弯处,据路边目击群众介 绍,大货车在由西向东行驶中,车



11月16日,在日照市东港区竖旗镇石沟崖村附近,一辆大货车与一辆面包车相撞。本报记者 侯健 摄

箱突然被甩了出来,车体呈90度 角滑向路对面,与迎面驶来的一 辆面包车相撞。面包车当场被撞 翻。随后驶来的一辆三轮车为躲 避大货车,钻进了路边的绿化带。

事发后,村民在抢救伤员的 同时拨打了110和119。"当时面包 车上有7个人,司机被挤在驾驶室 里边。"参加救援的穆先生说,在 村民的帮助下,面包车里的伤员 被救了出来,而三轮车上的三个 人伤势并不严重

正在救援的时候又发生了

意外,一位三轮车司机停下车, 刚走到事发地点,就被迎面驶来 的一辆大货车撞倒,大货车肇事 逃逸。"当时发生得太快了,我们 都在忙着救人,雨也比较大,所 以并没看到大货车的车牌号。" 一救援村民说,"被撞的人全身 是血,意识有些模糊。

随后,伤员被赶来的救护车拉 走,在医院里,记者见到了面包车司 机陈先生。据陈先生介绍,车里共7 个人,准备去莒县干活,"行驶到石 沟崖村附近时,迎面驶来一辆大货

车,大货车行驶在路中间,路线呈 'S'状,当时想躲但无处可躲。"陈 先生说,他随即向右打了一下方向 盘,"被撞后就被挤在方向盘上。"

据负责处理事故的交警介绍, 由于雨天路滑,大货车刹车打滑, 司机在采取急救措施中撞到了对 面驶来的面包车,而逃逸的大货车 正在调查中。记者了解到,此次车 祸共造成11人受伤,截至下午5点 记者发稿时伤员均无生命危险。

(请刘先生凭有效证件到本 报编辑部领取线索费100元)

天气渐凉 或提前供暖

本报11月16日讯(记者 李玉 降雨伴随降温,供暖是否会 提前?接到市民咨询电话后,记者 从日照市热力公司、阳光热电公司 了解到,因气温下降,市区供暖或 将提前开始。

据了解,日照市正常供暖时间 为11月25日至次年3月25日。"如果 出现气温骤降的情况,可能会提前 供暖,去年就是因为寒流来得早, 提前一周供暖。"日照市热力公司 的一位工作人员说。

记者从阳光热电公司了解到, 他们已经做好提前供暖的准备 "雨过后温度下降,可能要提前供 暖,但提前几天还不确定。"该公司 相关负责人表示,目前他们已经筹 备了15000吨供暖备用煤炭,并将 陆续进煤。

热力公司的工作人员提醒市 民,供暖前,居民要做好排气工作。 具体操作方法是,调整暖气片前阀 门到合适位置,打开每个暖气片末 端的手动放气阀,排出积存在暖气 片里的空气。调试完成,阀门就应 该固定不能随意开关,以免造成损 坏及漏水。而供暖开始后,居民不 可随意从系统中放水。

"外用伟哥" 缘何打动人心

的外用男性产品"蝠活素" 在我市持续热销,让人奇 怪的是购买者中女性竟占 了4成。一种男性产品缘何 如此受女性青睐?已经是 第二次购买的李女士说: "老公今年还不到40岁,那 方面就不行了,总觉得力 不从心,不仅时间不够,好 像还变纤细了许多,也吃 过一些壮阳药,不是头疼 就是事后好几天缓不过 来,就再也不敢让他用了。 没想到用了蝠活素,就像 变了一个人,事前喷两下, 立马就能来精神,夫妻生 活时间明显增加,用他自

己的话说不论从感官上、时间上都好像回到了 30岁一样,我也重尝了久违的快乐。

据负责蝠活素中国区销售的李总介绍,蝠 活素它的主要效果是改善男性3方面的不足, 一、提高充血度,助勃。二、提高持久度,延时。 三、是印度科学家采集蝙蝠蛾,经过100多道繁 杂工序,运用超声破壁、离子雾化、临界萃取三 大世界尖端生物制药科技,成功研制出富含 "天然性腺苷"的"超强液体"——蝠活素男性 再生精华液,能够显著改善海绵体细胞活性, 提高充血度,增强茎背神经耐受力,采用先进 的小分子透皮给药,药效利用率高,效果又快

在欧美国家,很多医院都向患有男性功 能障碍的男士推荐蝠活素,对阳痿、早泄、纤 细等具有惊人的治疗效果,喷上3-5分钟就能 促勃延时,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差 只需喷一喷马上就见效。很多用过的人说,虽 然蝠活素提高的是生理功能,但他们最享受 的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情, 又找到了二三十岁的感觉。虽然蝠活素促勃, 延时的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是



猛男。调查显示,只要连续 使用蝠活素1-2个月,海绵 体细胞的数量明显提高,专 家建议用药适可而止。

用过的人说起蝠活素的 好滔滔不绝,但还有一部分 人却心存疑虑:真的安全吗? 不可能3-5分钟就起效吧?效 果会不会反弹啊?

、首先,外用不需口 服,不会对血管、肝肾有任何 伤害,三高人群也能使用,其 次纯生物提取没有任何化学 添加,100%安全。

二、之所以能够快速起 效,则完全因为采用的小分 子工艺,有效成分能够透过

皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸 收、循环,药效能充分被利用。

三、蝠活素的效果已经被全球亿万男性朋 友验证,在你身边可能就有蝠活素的受益者, 这是一种全新的体验,无数人已因蝠活素过上 了美好的夫妻生活。

另外,蝠活素厂家推出的无忧体验蝠活素 的活动仍在进行中。

好消息:巨幅优惠活动进行中:

买一赠一 买二赠二再赠-

郑重承诺:凡使用蝠活素四个疗程没

有达到满意的患者,厂家将免药费提供加 强型药品继续治疗!

咨询热线:0633-8185011 地址:众康大药房(望海路东港区医 院斜对面30米)

即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品"植物伟哥"举办回馈新 老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装!老顾客 买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘

植物伟哥免费 男人疯狂争抢

效成分的新型高科技男性健康品"植物伟 哥",一直在我市受到男性朋友及其家属的追 捧和热爱。许多服用过"植物伟哥"的男性朋 友发来了热情洋溢的短信:

"绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧 牙关,效果会更好!男性能力超强!不知道其

他朋友感觉怎样?!' "哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝 对没有'植物伟哥'来得这么爽!"

的经验,吃了'植物伟哥'就全有了!" "吃了'植物伟哥',我第一次在老婆眼里

十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁

看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒

当然也有反对和不满的声音,有女性朋 友发来信息这样说:"如果老公变得强大,他 有了别的想法怎么办?"

对于"植物伟哥"的使用,专家给出了建 议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和 谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪, 缓解工作压力。服用"植物伟哥"能明显提升 男人在两性生活中的愉快感,不失为一种很 好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因 此放纵,只需要2-3天服用一粒就能达到满意 的效果

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用? 喜欢刨根问底的朋友,可能会对"植物伟哥" 为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相 似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对 此解释说:"其实黄秋葵的食疗作用有限,即 使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的 一部分,而通过先进工艺提取的'植物伟哥'



是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相 当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物,你连 一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟 吃蔬菜一样安全!

"植物伟哥"能够全面提升男人对两性生 活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前 更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男 人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从 心、控制不住、性趣不高等现象得到明显改 善或消失

二个疗程 体力、精力充沛,年轻男人更 上一层楼,中老年男人恢复年轻时的感觉。 阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等 待、腰膝酸软等性功能障碍及前列腺方面的 毛病得到根本解决!!

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美!-切应付自如,彻底征服对方!让你的自信心 空前高涨,充分享受满足感和幸福感!

"植物伟哥"回馈新老顾客特大优惠活动 正在进行,您可以通过以下两种方式报名参

一是拨打男性健康热线4006997597报 名;二是编辑您的快递地址发送短信至 13969017267报名。